



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ЧЕРНОМОРСКИ РАЙОН“

вх. № 26-00-6126(

А)

У

28-10-2021

вх. № 26-00-6126/13.10.2021 г.

✓ ДО

ГОСПОДИН [REDACTED] ДИМИТРОВ
УПРАВИТЕЛ НА „БУЛСЕВЪН“ ЕООД

[REDACTED]
8000 ГР. БУРГАС

КОПИЕ ДО
ГОСПОЖА РОЗА КИРЕВА-ИВАНОВА
ДИРЕКТОР НА РИОСВ – БУРГАС

ГОСПОДИН ДИМИТЪР НИКОЛОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА БУРГАС

ОТНОСНО: *Необходимост от предприемане на мерки за предпазване на пясъчното покритие на морски плаж „КРАЙМОРИЕ“*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИМИТРОВ,

В Басейнова дирекция „Черноморски район“, с вх. № 26-00-6126/13.10.2021 г., е постъпило уведомление от „БУЛСЕВЪН“ ЕООД, в качеството му на концесионер на морски плаж „КРАЙМОРИЕ“, община Бургас, относно предприемане на действия за оформяне на пясъчна дига на горесописания морски плаж, с цел защита на плажната ивица на същия, през зимния период, предвид факта, че при неблагоприятни метеорологични обстоятелства, на 10.10.2021 г. от северната част на морски плаж „КРАЙМОРИЕ“ е отнесено в морето пясъчно покритие с дължина 300 м и широчина 23 м. Описаните в писмото мерки се състоят в: събиране на пясък, извън заливаемата ивица, с използване на механизация в зоната на плажа и формиране на защитна пясъчна дига, която напролет се разстила обратно на плажа, като не се нарушава естественото състояние на бреговата ивица. След приключване на почистването и подготовката на плажа за зимата въведената механизация ще бъде изведена от територията на плажа.

След преглед на представената информация, Ви информирам, че дейността по опазване на целостта на пясъчната ивица на морски плаж „КРАЙМОРИЕ“, община Бургас, може да бъде осъществена при спазване на следните забрани и ограничения:

1. С цел предпазване на плажа от вредното въздействие на водите, дейностите по издигане на защитна пясъчна дига, да се извършват на територията на плажа, без да се засяга водния обект – Черно море.

2. При извършване на дейностите да не се нарушава естественото състояние на бреговете и да не се засягат крайбрежните морски води.

3. Да не се допуска замърсяване на крайбрежните морски води, на бреговата ивица и околната среда.

4. Да не се изземва пясък от морското дъно и/или заливаемата от вълни зона.

В качеството си на концесионер на горещитирания плаж, настоящото писмо не отменя задълженията Ви за изпълнение на изискванията на Закона за опазване на околната среда, Закона за водите, ЗУЧК и други специални закони и подзаконови нормативни актове и не може да служи като основание за отпадане на отговорността, съгласно действащата нормативна уредба.

С уважение,

инж. ЯВОР ДИМИТРОВ

Директор на Басейнова дирекция "Черноморски район"

